🚼 18 ИЮЛЯ 2012 ГОДА "МЕДВЕНСКИЕ НОВОСТИ"

ЧТОБЫ ПРИКЛЮЧЕНИЯ НЕ ОБЕРНУЛИСЬ БЕДОЙ

период – самое напряжённое время для органов, отвечающих за безопасность детей.

Традиционно оперативно-профилактическое мероприятие «Полросток» проволится в три этапа на протяжении всего лета. В июне завершился первый этап операции «Подросток. Игла». Сейчас идет её второй этап – «Подросток. Занятость», направленный на обеспечение обще ственно полезной занятости несовершеннолетних. В августе будет проводиться профилактическая работа по направлению «Подросток. Забота», цель которой - предупреждение семейного неблагополучия, выявление фактов жестокого обращения со стороны родителей в отношении своих детей.

В операции «Подросток» принимают участие сотрудники подразделений территориальных органов МВД России районного уровня, члены комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав, представители органов опеки и попечительства, социальной защиты, здравоохранения, образования, труда и занятости, различных общественных организаций. Мы постоянно проводим рейды в места досуга молодежи, держим на контроле семьи, относящиеся к группе риска, стараемся помочь ребятам трудоустроиться на период летних каникул.

В настоящее время на одного подростка составлен административный протокол – парнишка был замечен в состоянии алкогольного опьянения. Об этом вопиющем факте мы сообщили его родителям, которые будут наказаны в соответствии с существующим законодательством. Хотелось бы надеяться, что это станет хорошим уроком для всех пап и мам, которые недостаточно строго следят за своими детьми. Трое подростков мы привлекли к ответственности за нахождение на улице после 23 часов. Напомним, что после указанного времени дети должны быть дома. В противном случае их родителям придётся заплатить штраф и пережить немало неприятных моментов.

Серьёзное наказание ожидает и гражданина П. из с Н. Реутец, который распивал спиртные напитки с несовер шеннолетним. Шестерых пап и мам мы наказали за неисполнение своих родительских обязанностей.

Как видите, суровые меры в основном касаются взрослых людей, несущих ответственность за судьбу ребёнка. И чтобы избежать неприятностей, нужно хорошо контролировать своих детей. Лето, конечно, пора отдыха, но это время года традиционно считается ещё и сезоном приключений для детей и особенно подростков. И чтобы эти самые приключения не обернулись серьёзной бедой, лучше лишний раз проявить бдительность.

НАТАЛИЯ ГЕРАСИМЕНКО, инспектор ПДН Медвенского ОП МО МВД РФ «Октябрьский». Летний отдых детворы

ВТОРАЯ СМЕНА "БЕРЕЗКИ"

ской земле, то он не где-нибудь, а именно здесь. Похоже, место тут особое. В былые времена, когда ни о каком пионерском лагере ещё не шло и речи, сюда, в берёзовую рощу на окраине Паникинского лесного массива нередко приходили люди. Просто так. Отдохнуть. Улучшить самочув-

Потом другие люди безошибочно определили это место для строительства детского лагеря. Построили, и он стал работать... Впрочем, это отдельная и славная история, о ней уже много писали и ещё напишут, а мы перенесёмся в настоящее и немного расскажем, как сегодня живёт МОКУ ДОТ «Детский оздоровительно-образовательный лагерь «Берёзка». (Такое вот мудрёное его официальное название, а для обихода лучше всего просто «Берёзка»).

У детей послеобеденный тихий час, поэтому территория «Берёзки» кажется необитаемой. Там, откуда я только что приехал, на градуснике плюс 35, настоящее пекло, а здесь под кронами вековых белоствольных берёз этого не чувствуется. Вернее, чувствуется, но не так. Всё-таки честь и хвала тем, кто строил, что у них хватило воли не убрать «лишние» деревья, которые им, конечно же, мешали.

Безлюдный лагерь напоминает приготовленный для выставки игрушечный городок красиво, чисто, аккуратно. Не перестаю удивляться одному обстоятельству: из года в год, какие бы финансово-экономические и прочие потрясения ни испытывал район, у взрослых дядей и тётей, у руководителей хватает ума и возможностей обеспечивать для детей всё, что нужно. Или почти всё... Наверно, это одно из

ся наше лучшее. Вот и теперь, смотрю, появились новые красивые ворота, отлично вписалась в ландшафт тротуарная плитка, никак не лишними смотрятся и два капитальных

- В этом сезоне администрация района выделила на улучшение материальной базы более 500 тысяч рублей, - говорит директор лагеря Е. В. Козлитина. – Помимо того, что вы видите, приобретено оборудование для пищеблока. а также некоторые необходимые вещи для жилых помещений.

Далее Елена Викторовна рассказала, что текущий лагерный сезон начался со 2 июня и закончится 10 августа. Три смены, в каждой по 90 человек. Первая смена завершилась ещё в июне, сейчас подходит к концу вторая.

- В первой смене отдохнули и оздоровились дети из нашего и из соседнего Большесолдатского района, - поясняет директор, - так же будет организована и третья смена. У соседей нет такой базы, надо же выручать. А текущая вторая смена у нас особая, профильная, в ней все из Курска...

Подключившиеся к разговору методист Людмила Юрьевна Морозова и инструктор Иван Дворецков подробно рассказали об этой смене и её особенностях. Оказывается, есть такая международная ассоциация «Витязи», корни её создания уходят в глубь десятилетий. Помимо прочего, она занимается патриотическим и нравственным воспитанием детворы. Руководитель Курского регионального отделения «Витязей» Виталий Сергеевич Горохов (к сожалению, нам не довелось с ним встретиться) разработал для детей - членов ассоциации специальную программу «Традиции добра», в



рамках которой и пребывают сейчас в «Берёзке» 90 детей от 7 до 11 лет. 82 мальчика и 8 девочек. Отдых сочетают с тренировками: мальчишки занимаются борьбой кудо, боксом, самбо, а девчонки - хореографией. И это всё очень серьёзно, в нынешних малышах заложены будущие чемпионы, пример старших возрастов «Витязей» наглядно об этом свидетельствует.

- А как же родители относятся к такой организации отдыха своих чад? - спрашиваю Ивана Дворецкова.

- Нормально и даже заинтересованно. Материально поддерживают. Это же всё наши люди, члены ассоциации.

Конечно, тренировки являются отнюль не единственным мероприятием в программе отдыха детей. К их услугам тут всё: различные игры, показы, организация интересного и полезного общения. Например, регулярно встречается с ними клирик Успенского храма посёлка Медвенка священнослужитель отец Дмитрий. Он проводит с ребятишками православные часы. всех наделил крестиками, иконочками, брошюрками с молит венными правилами.

Штат воспитателей у «Ви-

тязей» солидный - 11 человек. Прибыли не только со своими знаниями и методиками, но и привезли спортивное и игровое оборудование.

А что же воспитанники? К моему отъезду из лагеря у них закончился тихий час. Кто-то заплакал - ушибся обо что-то. Кто- то на кого- то прибежал пожаловаться... Дети есть дети, да ещё такого возраста. Тем не менее, мимолётного взгляда было достаточно, чтобы понять - они уже не изнеженные и капризные чада из «спальных районов», а вполне организованные, соблюдающие правила маленькие граждане. И это, думается, в дальнейшей долгой жизни им не помешает.

... Уезжая, оглянулся ещё раз на раскилистые кроны белоствольных красавиц, которые, сплетаясь, как зонтом, укрывают покой лагеря от жары и прочего ненастья. Эти деревья я помню ещё с того возраста, в котором пребывают нынешние обитатели «Берёзки». На память неожиданно пришла расхожая и не самая шутливая шутка: эх, вернуться бы в детство, хоть ненадолго!..

АЛЕКСЕЙ БОРОВЛЁВ. На снимке: тренировка по борьбе самбо.

Конфуций сказал: «Счастье – это когда тебя

понимают. Большое счастье – это когда тебя любят. Настоящее счастье - это когда любишь ты». Наверное, все мы уже об-

ратили внимание, сколько в современной России праздников, посвящённых любви, верности, семье. Начиная с 14 февраля, знаменательные даты идут чередой: в марте мы чествуем наших женщин – матерей, жён, сестёр, в мае отмечаем День семьи, в июне – День защиты детей, в июле – День семьи, любви и верности. И это неспроста. Крепкие, здоровые семьи, в которых воспитывается будущее поколение россиян - самое ценное, что есть в нашей стране. И это достояние нужно беречь и поддерживать!

В начале июля в районном Доме культуры состоялся праздник «Над этой любовью не властны года», посвящённый Всероссийскому дню семьи, любви и верности.

Главным стержнем мероприятия стало чествование лучших семей нашей медвенской земли. По традиции, в первую очередь поздравляли супругов, проживших долгую и достойную семейную жизнь. Вот уже более 30 лет состоят в браке Ольга Ивановна и Владимир Николаевич Стародубцевы из с. Паники. Их союз является добрым примером семейных отношений, построенных на любви и взаимном уважении. Ежегодно с целью повы-

КРЕПКАЯ СЕМЬЯ - ЭТО НАШЕ ДОСТОЯНИЕ



шения престижа семьи в обществе, сохранения и укрепления лучших семейных традиций в нашем районе проводится конкурс «Семья соловьиного края». Все его номинанты были приглашены на праздник. И как приятно было видеть в зале не только счастливых супругов, но и многочисленных ребятишек, которые также являются полноправными членами семей, а значит, тоже могут рассчитывать на внимание общественности!

Когда объявили номинацию «Многодетная семья» и на сцену поднялись супруги Полянские из с. Липовец (на снимке), все замерли от восторга. Трудно представить себе момент более трогательный и торжественный. У Марины Викторовны и Александра Александровича четверо маленьких детей. Эти люди действительно заслуживают уважения за мужество и бескорыстие, за самоотверженность и трудолюбие. Слова признательности были сказаны также в адрес многодетных семей Оксаны Николаевны и Алексея Ивановича Крюковых из с. Амосовка. Елены Николаевны и Сергея Николаевича

Иванченко из с. Чермошное. Крепкая семья – это эталон, на который должно равняться современное общество, это та ценность, которая должна надёжно войти в сознание рос-

Умение любить друг друга

спасает в круговороте жизненных проблем наши семьи, а значит, и само человеческое бытие. Но осознают эту простую истину далеко не все юноши и девушки. Насыщенной, яркой, возможно, где-то беззаботной и головокружительной жизнью живут молодые семьи. Юность, наивность и чистота придают их отношениям особое очарование и привлекательность. Но во всём этом главное всё же - осознание той великой ответственности, которая ложится на пары, вступившие в брак. В номинации «Молодая семья» были отмечены супруги Екатерина Николаевна и Егор Борисович Бабины из с. В. Реутец. В селе о них говорят, что нет такого дела, с которым они не могли бы справиться. А главной ценностью в их семье считаются дети. Молодые супруги Михаил Владимирович и Татьяна Юрьевна Бабанины из села Орешное также имеют свою твёрдую жизненную позицию, направленную на возрождение семейных ценностей.

Свои награды получили и победители номинаций «Спортивная семья» - супруги

Галуцких из п. Медвенка и «Лучшее семейное подворье» - супруги Емельяновы из д. Лубянка Китаевского сельсовета. Заслуженное признание досталось и самому юному номинанту - Анатолию Ланцову, учащемуся Любицкой школы, завоевавшему третье место на областном конкурсе сочинений на тему «Мой самый любимый человек», а также победителям конкурса рисунков на семейную тематику, который проходил во всех школах района – Лилии Чистилиной и Славе Клепову (Любицкая школа), Ксении Сутулиной (Паникинская), Насте Медведевой (Медвенская), Алле Кольцовой (Коммунарская).

Ну а кульминацией праздника стало награждение медалью «За любовь и верность» семьи Евглевских из с. Любицкое. У Ольги Николаевны и Валерия Николаевича долгая и счастливая совместная жизнь. Они всегда были надёжным оплотом не только для своих ролных и близких, но и для многих односельчан. Скольким людям они помогли в трудную минуту, скольких поддержали добрым словом, нужным советом! Принимая высокую награду, которую вручал глава Медвенского района Н.С. Зюзин и благочинный Медвенского округа отец Виталий. Валерий Николаевич Евглевский не скрывал волнения: «Я знал, что у меня будет

большая семья. - признался он. - Моя мечта сбылась, но мне бы хотелось, чтобы все окружающие люди были бы также счастливы. И я, и моя жена Ольга Николаевна всегда старались сделать всё от нас зависящее, чтобы поддержать семьи наших односельчан. Хочется верить, что у нас хоть что-то получилось»

О поддержке семей на

уровне государства, областной и районной власти говорил и глава района Н.С. Зюзин. Николай Семёнович поблагодарил все присутствовавшие на празднике семьи за то, что они такие славные и дружные, за детей, которые растут в атмосфере счастья и попросил о помощи и содействии в решении очень важной для нашего района проблемы: «Каждый раз, ставя свою подпись на документах по лишению или ограничению родительских прав, я беру страшный грех на душу, с которым очень тяжело жить, - сказал глава. - Мы делаем всё возможное, чтобы таких случаев вообще не было. Но с такой страшной бедой, как пьянство родителей, беспризорность несовершеннолет них одними административ ными мерами не справиться. Нужна поддержка общественности, в том числе и благополучных, крепких семей. Мы на вас рассчитываем!»

НИНА ТКАЧЁВА.